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Két tag osszegenek negyzete

o b (@+b)? = (a+b)a+b) = a*>+ab+ba+b*> = a*+2ab + b

(a + b)? = a* + 2ab + b*>

b

@+ b)%2 =a? + 2ab + b2

Ket tag 0sszegének négyzetét megkapjuk, ha az elso
tag négyzetehez hozzaadjuk az elsO €s masodik tag
kétszeres szorzatat ¢s hozzaadjuk a masodik tag
négyzetet.
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Két tag osszegenek negyzete

» Példaul:
(x+3)2 =x2+2 -x-3+3%2=x2+6x+9;

Qa+5)?% = a)*+2-2a-5+5% = 4a* + 20a + 25;
\

(1 2)2 (1)2 1 2 (2)2 1, 2 4,
—X+—=3 | = | =% | F2-e=X—P+|[ =Y | = —X° +—xy +—F"°.

4 o 2 2 D 3 - 2 9
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Két tag kulonbsegenek negyzete

“——  (a-b)* = (a-b)a-b) = a*—ab-ba+b* = a*-2ab + b

s —

a <

(a — b)? = a* - 2ab + b>

'

@-b)2 =a%-2ab + b?

Ket tag kiillonbsegenek a négyzetét megkapjuk, ha az
elsd tag négyzetébdl kivonjuk az els6 és masodik tag
kétszeres szorzatat ¢s hozzaadjuk a masodik tag
négyzetet.
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Két tag kulonbsegenek negyzete

» Peldaul:
-4 =y*-2-y-4+4> = y> 8y + 16;

(Tx = 5y)% = (Tx)*=2-Tx - 5y + (5y)? = 49x% — 70xy + 25y%;

2 2 2
2a—lb = %a —~ 2 za lb+ lb = iaz—lab+ib2.
5 4 - 25 5 16
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Két tag osszegenek es ugyanezen ket tag

kiillonbségének a szorzata
a b (a+b)‘(a—b) = a2—ab+ba—b2 = dz—bz.
a—b{

a-
b

@+ b)-(@a—b) =a?-b?

(@ +b)-(a - b) =a?*-b?

Ket tag 6sszegenek €s ugyanezen két tag kiilonbségeének a szorzatat
megkapjuk, ha az els6 tag négyzetébodl kivonjuk a masodik tag
négyzetét. (Azt, hogy melyik az elso illetve masodik tag a
killonbséget tartalmazo tényezobdl dontjiik el.)
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Két tag osszegenek es ugyanezen ket tag
kiilonbsegenek a szorzata:

» Pe¢ldaul:
(a+3)a-3) = a*-9;
2x—-12x+1) = 4x* - 1;
(5a — 6b)(5a + 6b) = 25a* — 36b>.
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@+b+c) =[(a+b)+c]?* = (a+b)?*+2(a+b)c+c?* =

= a? +2ab + b? + 2ac + 2bc + ¢? = a* + b? + ¢? + 2ab + 2ac + 2bc.

(@+b+c)?=a?+b?+c?+ 2ab + 2ac + 2bc

Tobb tag 0sszegeének a négyzetet megkapjuk, ha a tagok négyzetének 6sszegehez
hozzaadjuk az 0sszes lehetséges modon képzett kétszeres szorzatokat.

Példaul:

Bx+2y+22? = B2+ 2y + (2 +2-3x-2y+2-3x- 22 +
+2mQywz? = Ox? + 4y? + 7% + 12xy + 6x27 + 4yz?



Két tag osszegenek harmadik hatvanya

(@a+b)> = (a+b)a+b)? = (a+b)a? +2ab + b?) =
= a3+ 2a?b + ab? + ba? + 2ab?* + b3 = a3 + 3a?b + 3ab? + b>.

(a + b)3 =a’ + 3a?b + 3ab? + b3

@+b)° =
= a3 +3a% + 3ab% + b®

» Példaul:
(x+2)% = 22 +3x%: 24+ 3x:2°42° = X +60° + 12x + 8
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Két tag kilonbsegenek harmadik
hatvanya

(a b)Y = (a—-b)a-b)* = (a-b)(a*>—-2ab + b?) =
= —2a?b + ab?® — ba? + 2ab* - b3 = a® — 3a?b + 3ab? - b°.

(a - b)3 = a3 - 3a*b + 3ab? - b3

» Példaul:

Ba-12° = Ba)®-3-GBa)?-1+3-3a-12-13 =
= 27a3 -27a* + 9a - 1

ooooooooooooooooooooooooo



Két tovabbi nevezetes azonossag:

(@a—b)a’+ab+b?) = a>+a’b+ab*>-a’b-ab*-b> = a°>-b>
(a-b)a?*+ab +b? = a®-b3
(@+b)a’?-ab+b% = a®>—a’*b+ab’*+a’b-ab’>+ b = a® + b3

(a +b)(a*-ab +b?) = a®+ b3
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